



úroveň ověření žadatele:

Moravskoslezský kraj

28. října 117

70218 Ostrava

informační systém datových schránek

PID žádosti



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2022</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 2851/2022</b>
<b>Odvětví:</b>	kultury a památek		
<b>Název projektu:</b>	Open Studios Art Hub: Open Studios Ostrava 2022		

<b>Žadatel:</b>			
<b>Název:</b>	Open Studios Brno z.s.		
<b>Právní forma žadatele:</b>	331	<b>IČO:</b>	07859881
		<b>DIČ:</b>	

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>	Grohova	<b>č. popisné</b>	101
<b>obec:</b>	Brno	<b>č. orientační</b>	2
<b>telefon:</b>		<b>fax:</b>	
<b>e-mail:</b>		<b>PSČ:</b>	60200
<b>webová stránka:</b>	www.openstudios.cz		
		<b>ID datové schránky:</b>	xqyck7s

<b>Zástupce žadatele::</b>	
<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	5619486369	<b>Kód banky:</b>	0800
<b>Název banky:</b>	Česká spořitelna		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby s podílem v žadateli:</b>		<input type="checkbox"/> <b>Ano</b>	<input checked="" type="checkbox"/> <b>Ne</b>
<b>IČO/datum narození:</b>	<b>Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:</b>		

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Open Studios Art Hub: Open Studios Ostrava 2022</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2022
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>	13.-15.5. 2022 nebo 20.-22. 5. 2022			
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Dotace bude poskytnuta na financování přípravy, organizaci, produkci, realizaci a vyhodnocení aktivit spjatých s pořádáním festivalu Open Studios Ostrava 2022 a doprovodných aktivit, které jsou součástí projektu v průběhu roku (tj. komentované prohlídky, přednášky a návštěvy odborníků, zpracovávání textových profilů zapojených umělců do online databáze).</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) – uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>Open Studios Art Hub je projekt realizovaný společně Open Studios Brno, z. s. a stojí za organizací stejnojmenného červnového festivalu otevřených ateliérů současných brněnských umělců s již desetiletou tradicí. V rámci Brna spolupracuje s padesátkou aktivně zapojených umělců a dále se rozrůstá svým programem nejen do celého roku, ale postupně má zájem propojovat i další regiony.</p> <p>V letech 2019-2020 se projekt stal celoročně fungující platformou, která rozšířila svoji činnost: prostřednictvím online databáze zprostředkovává tvorbu jednotlivých umělkyní a umělců, provozuje Open Studios Inkubátor pro absolventy Fakulty výtvarných umění VUT v Brně (rezidenční pobyt) a připravuje celoroční program zahrnující Artist Talks (prezentace umělců veřejnosti) a přednášky mimobrněnských hostů.</p> <p>Zájem propojit brněnský a ostravský region vznikl s vizí vzájemně obohatit tyto výtvarné scény, a vytvořit tak významnou nadregionální kulturní spolupráci. Záměrem je vytvořit v Ostravě fungující partnerský projekt Open Studios Ostrava, jehož cílem je nejen rozvoj samotné ostravské výtvarné scény a kultury, ale i vzájemná spolupráce obou měst a jejich rozvoj, podpora výtvarného umění a kultury v obou regionech, potažmo celém Jihomoravském a Moravskoslezském kraji.</p> <p>Festival současného výtvarného umění Open Studios Ostrava by, dle výše uvedených faktorů, časově přímo navazoval na červnový festival Open Studios Brno, resp. by mu časově o cca týden předcházela (buď 13.-15. 5. 2022 nebo 20.-22.5 2022, potvrzení termínu bude stanoveno druhý týden v lednu 2022) a stal by se nedílnou součástí komunikace celého programu otevřených ateliérů v nadregionálním měřítku.</p> <p>Součástí programu bude nejen samotné konání festivalu otevřených ateliérů v Ostravě (jehož součástí jsou panelová komentovaná debata odborníků, komentované prohlídky s kurátory, přednášky umělců, afterparties, workshopy atd.), dále i rozšíření online databáze umělců zapojených do projektu Open Studios Art Hub (tj. Open Studios Databáze, viz <a href="https://databaze.openstudios.cz/">https://databaze.openstudios.cz/</a>), kde teoretici zpracovávají profily těchto zapojených umělců, vč. fotografování, ale i propojení s celoročním programem brněnské platformy v podobě vzájemných návštěv odborníků a pořádání besed, přednášek, prohlídek ateliérů v rozsahu, aby došlo k propojení těchto scén jak v široké veřejnosti, tak v odborných kruzích.</p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	celorepubliková
<b>Místo realizace:</b>	Ostrava - město

**Osoba odpovědná za realizaci projektu:**

<b>Jméno</b>		<b>Příjmení</b>	
<b>Funkce</b>			
<b>Telefon</b>		<b>E-mail</b>	

<b>Celkové předpokládané výdaje projektu:</b>		<b>569 000 Kč</b>
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	<b>500 000 Kč</b>	<b>87,87 %</b>
<b>dotace je požadována jako</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční <input type="checkbox"/> Investiční	
<b>částky pro</b>	<b>neinvestiční část 500 000 Kč</b>	<b>investiční část</b>
<b>vlastní zdroje:</b>	<b>69 000 Kč</b>	<b>12,13 %</b>
<b>cizí zdroje:</b>		<b>0,00 %</b>

**Struktura cizích zdrojů spolufinancování**

<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>0 Kč</b>

**Nákladový rozpočet:**

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2000 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2000 Sb.

ANO

NE

**Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši**

**0 Kč**

**a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.**

**Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši**

**0 Kč**

**a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.**

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	Open Studios Art Hub: Open Studios Ostrava 2022
Žadatel:	Open Studios Brno z.s.
Sídlo / adresa:	Grohova 2/101, Brno 60200
IČO:	07859881
Zástupce žadatele:	

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).

## Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.  
 **vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadatel) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Brno	
06.01.2022	

## **Průvodní dopis k individuálnímu dotačnímu řízení z rozpočtu MSK**

projekt: Open Studios Art Hub: Open Studios Ostrava 2022

žadatel: Open Studios Brno z.s.

Projekt Open Studios Ostrava 2022, realizovaný spolkem Open Studios Brno z.s., chystaný k realizaci ve dnech 19.–21. května 2022 po ateliérech ostravských umělců, zažádal o podporu Moravskoslezského kraje prostřednictvím individuální dotace a při příležitosti nabídnuté dodatečné podpory od Magistrátu města Ostrava tímto prohlašuje navýšení celkového rozpočtu akce, kterou umožňuje pokrýt poskytnutá podpora od Magistrátu města Ostrava, a to z původních plánovaných celkových nákladů 569 000 Kč, nově na celkové plánované náklady 750 000 Kč.

Důvodem o navýšení celkových plánovaných nákladů je postupné rozšíření projektu o další instituce na ostravské scéně a dále i vyhotovitele, kteří se podílejí na přímé realizaci festivalu a kteří umožní toto rozšíření festivalu dotáhnout do předpokládané podoby, kterou jako pořadatelé očekáváme.

Nákladový rozpočet k této akci je přiložen v příloze č. 1.

V Brně dne 27. 1. 2022

Václav Kočí, zástupce Open Studios Brno z. s.



**Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci**

projekt: Open Studios Art Hub: Open Studios Ostrava 2022

žadatel: Open Studios Brno z.s.

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
<b>Druh</b>	<b>1. Spotřeba materiálu</b>	5 000	3 000	<b>0</b>
Položka	1.1 Materiál na workshop (psací potřeby, papíry)	5 000	3 000	
Položka	1.2			
Položka	1.3			
<b>Druh</b>	<b>2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	2.1			
Položka	2.2			
Položka	2.3			
<b>Druh</b>	<b>3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	3.1			
Položka	3.2			
<b>Druh</b>	<b>4. Spotřeba energie</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie			
Položka	4.2 Vodné, stočné			
Položka	4.3 Spotřeba plynu			
<b>Druh</b>	<b>5. Mzdové náklady</b>	<b>575 000</b>	<b>412 000</b>	<b>0</b>
Položka	5.1 Kurátor (2x)	120 000	80 000	
Položka	5.2 Komentované prohlídky (5x)	25 000	20 000	
Položka	5.3 Přednáška Artist Talk (10x)	50 000	30 000	
Položka	5.4 Přednáška odborník/teoretik (10x)	50 000	30 000	
Položka	5.5 Hosté panelová diskuze (5x)	20 000	10 000	
Položka	5.6 Moderátorka diskuze (2x)	10 000	6 000	
Položka	5.7 DJ, ozvučení, hudební produkce	10 000	5 000	
Položka	5.8 Lektor workshop (program pro cílovou skupinu)	10 000	10 000	
Položka	5.9 Grafik	40 000	30 000	
Položka	5.10 IT specialista (webová implementace)	30 000	30 000	
Položka	5.11 Produkční	60 000	40 000	
Položka	5.12 Fotograf	30 000	20 000	
Položka	5.13 Videoprodukce	20 000	20 000	
Položka	5.14 Příspěvatelé do databáze (10x)	50 000	41 000	
Položka	5.15 Jazykové korektury	15 000	15 000	
Položka	5.16 Překladatel	15 000	15 000	
Položka	5.17 Asistent produkční	20 000	10 000	
Položka				
Položka				
<b>Druh</b>	<b>6. Cestovné</b>	<b>60 000</b>	0	<b>0</b>
Položka	6.1 Ubytování	40 000	0	
Položka	6.2 Cesta	20 000	0	
<b>Druh</b>	<b>7. Oprava a udržování</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	7.1			
Položka	7.2			
<b>Druh</b>	<b>8. Jiné uznatelné služby</b>	<b>110 000</b>	<b>85 000</b>	<b>0</b>
Položka	8.1 Tisk plakátů	15 000	15 000	

Položka	8.2 Tisk brožurk	40 000	25 000	
Položka	8.3 Reklama facebook	10 000	10 000	
Položka	8.4 Propagace Art+Antiques	20 000	10 000	
Položka	8.5 Propagace Artalk	5 000	5 000	
Položka	8.6 Propagace Artmap	5 000	5 000	
Položka	8.7 Propagace Dolce Vita	5 000	5 000	
Položka	8.8 Propagace Forbes	5 000	5 000	
Položka	8.9 Propagace FlashArt	5 000	5 000	
Položka				
Položka				
Položka				
<b>NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM</b>		<b>750 000</b>	<b>500 000</b>	<b>0</b>

**Vysvětlivky k jednotlivým druhům nákladů:**

1. **Spotřeba materiálu:** do hodnoty cca 3.000 Kč/ks (jedná se např. o kancelářské potřeby a jiné spotřebované nákupy, odborná literatura) - výše hodnoty musí být v souladu s vnitřní směrnici k účetnictví žadatele.
2. **Drobný dlouhodobý hmotný majetek:** majetek pořízený v částce do 40.000 Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok
3. **Drobný dlouhodobý nehmotný majetek:** majetek pořízený v částce do 60.000 Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok
4. **Spotřeba energie:** el. energie, plynu, vodné, stočné, teplo
5. **Mzdové náklady:** mzdy na základě pracovní smlouvy, dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti vč. odvodů (mimo odvod na FKSP)

Náklady nelze hradit vzájemným zápočtem.